Sandvikens BK

Dagbridge 2022-09-28

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 143.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 168.0  58.33  Per Ostlund - Lars-Goran Ostlund 68515 2995 Sandvikens BK - Gavle BK
2 2 158.2 54.92  Vera Enbarr - Lars Lindorf 3045 40171 Sandvikens BK
3 6 156.0 54.17  Eleonore Kronbéack - Kristina Olofsson 30328 84980  Sandvikens BK
4 1 154.0 53.47  Jonas Rosén - Anders Bratt 15391 64205  Sandvikens BK
5 14 152.7 53.03 Laila Diring - Lennart Jansson 17016 3012 Sandvikens BK
6 15 148.4 51.52  Gunnar Soderling - Per Jansson 20009 3299 Sandvikens BK
7 4 147.3 51.14  Lars-Ove Hedstrom - Britt-Marie Selinder 11630 11581  Sandvikens BK
8 3 146.2 50.76  Hans Hedman - Per-Inge Karlberg 8203 7318 Sandvikens BK
9 10 145.1 50.38 Lennart Vilander - Leif Karlsson 20007 3100 Sandvikens BK
10 8 136.4 47.35  Gunnar Haggstrom - Pelle Pousette 87295 17819  Sandvikens BK
11 11 136.0 47.22  Olle Sjodin - Mats Sédercrantz 49638 31544 Sandvikens BK
12 13 134.2 46.59 Carl-Gustaf Haglund - Lars Ernman 57057 57054 Sandvikens BK
13 16 133.1 46.21 Lena Moberg - Gudrun Hanaeus 63641 46629  Sandvikens BK - Gavle BK
14 7 122.2 42.42  Gerd Forslund - Karin Lernberg 20905 16229 Sandvikens BK
15 5 121.1 42.05 Tore Enbarr - Karin Lindstrom 3044 200102 Sandvikens BK
1 487 Basta kontrakt 2 485 Basta kontrakt 3 4 Kn1098 Basta kontrakt
Nord v DKn764 2¢ O =-90 Ost v 8752 44 O =-420 Syd v EKn73 34 S =110
Ingen *72 NS + K10 ov + 109
£D875 & ¢ v & NT #DKn1053 & ¢ v & NT #KD6 & ¢ v &N
45 4K109432 N 8 4 6 6 6 #9642 4EDKN103 N 8 6 7 3 6 4 K6 4 D7432 N9 4756
vK10982 ¢3 S 856 6 6 vKnl1093 vEK S867 36 v10854 v96 S 94756
¢ ED964 ¢ K83 O48666 +Kn852 ¢ E76 04 7 6 105 ¢ DKn72 ¢ EKA43 048585
#E9 #632 V 48666 *9 *K82 V 47 6 106 #E87 #Kn10 V48585
# EDKn6 4 K7 4 E5
vE5 v D64 vKD2
+ Kn105 + D943 + 865
#KKn104 *E764 295432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 2 240-2 +J 100 11.0 10|14 7 2NO-3 *6 150 120 00| 4 6 INS+1 v4 120 12.0 0.0
14 7 2v V-2 48 100 11.0 10| 9 4 440-1 +4 50 100 20|14 8 3« N= v6 110 100 2.0
8 11 3¢ V= &5 -110 70 50| 3 5 2NO= +4 -120 60 60| 1 16 INV-1 v7 100 7.0 5.0
9 4 3¢V= *7 -110 70 50| 8 11 2NO= *6 -120 6.0 60|10 5 2¢ V-1 L) 100 7.0 5.0
3 5 3NS-3 +4 -150 20 10.0|10 2 2NO= +3 -120 6.0 6.0|11 3 INS= ¢7 90 40 8.0
13 1 3v N-3 a2 -150 20 100|15 6 34 O+1 &A -170 20 100| 7 15 2¢ O= v2 -90 2.0 10.0
15 6 3¢ V+2 &8 -150 20 10013 1 2NO+2 +3 -180 0.0 12.0|13 2 3v N-2 ¢ A -100 0.0 12.0
16 - 5.5 16 - 5.5 9 - 7.0
4 D6 Basta kontrakt 5 & DKn63 Basta kontrakt 6 4 K63 Basta kontrakt
Vast v EKn10982 24 V =-110 Nord vD84 7% O =-1440 Ost v Kn975 44 S D -1-100
Alla ¢ DKn62 NS ¢ 108742 ov + EK63
&K & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT
4 K108 4Kn753 N55756 4 EK754 492 NO6 522 4 E10754 4DKn9 N9 8 444
vK754 3 S5575686 vE v K962 S06522 v EK4 v D8632 S 98444
¢ E105 ¢ K974 077587 ¢ E95 ¢+ Kn O 136 8 1111 + D84 ¢ 107 034895
#E42 #D1093 V88687 #EKNn64 #KD9873 V 136 8 1111 *Kn6 *E94 V34897
4 E942 +108 482
vD6 v Kn10753 v10
+83 + KD63 + Kn952
#Kn8765 %105 #K87532
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 2 INV-2 v8 200 120 00|14 9 64 V-3 *2 150 20 00|11 6 4v V-2 ¢ A 200 120 0.0
4 6 2v N= 43 110 9.0 30| 8 15 564 0+2 ¢K -440 9.0 30|16 2 44V-1 ¢ A 100 10.0 2.0
14 8 2v N= &3 110 90 3.0(|13 3 54V+2 &2 -440 90 30|10 1 24V= *Q -110 70 5.0
1 16 24 O-1 vQ 100 6.0 60|16 2 44 V+1 &2 -450 6.0 60|13 3 24V= ¢+ A -110 70 5.0
7 15 3vyN-1 43 -100 40 80| 5 7 3NV+2 2 -460 20 100 5 7 24 V+1 ¢A -140 3.0 9.0
10 5 24 0= vQ -110 20 100|10 1 3NO+2 ¢3 -460 20 10.0| 8 15 24 V+1 &T -140 3.0 9.0
11 3 3vyDN-1 &5 -200 0.0 120|11 6 3NO+2 5 -460 20 10014 9 24 V+2 +A -170 0.0 12.0
9 - 7.0 - 4 61| - 4 6.1
7 &« KD6 Bésta kontrakt 8 41063 Bésta kontrakt 9 4 D10983 Bésta kontrakt
Syd v 10432 5NT S =660 Vast v D85 2# N =90 Nord v6 34 ND-1-100
Alla + K982 Ingen ¢E2 ov +KD73
»E3 & ¢ v & NT #ED732 & ¢ v & NT #Kn32 & ¢ v & NT
4 Kn1052 49873 N8 9 119 11 4EKKn  4D752 N8 756 6 a74 aE2 N2 4583
v K987 v- S 89 119 11 vK10943 vKn72 S 8756 6 v ED97 v 1083 S 24583
+E764 ¢ Kn53 054242 ¢ Kn53 + D109 046766 ¢ Kn10962 ¢ E54 09 9858
»7 #DKn10654 V 5 3 2 4 2 #Kn5 *K98 V46766 «D8 *E10764 V998538
s E4 4984 & KKn65
v EDKn65 vE6 v KKn542
+ D10 + K8764 +8
#K982 #1064 *K95
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
3 16 4v S= &7 620 70 50| 6 8 340-3 LY 150 120 0.0(16 4 Pass 12.0 0.0
6 8 4v S= »7 620 70 50| 3 16 3v V-2 ¢A 100 100 20|14 11 44 N-1 v3 -50 10.0 2.0
10 14 4v S= »7 620 70 50| 1 5 2NV-1 »2 50 70 50| 1 8 INV= v6 -90 40 80
11 2 4v S= *7 620 70 50|13 4 2v V-1 ¢+ A 50 70 50| 2 6 INV= 49 -90 40 8.0
13 4 4v S= »7 620 70 50|11 2 44 N-1 v2 -50 30 90| 7 9 2¢V= v6 -90 40 8.0
15 9 4v S= »7 620 70 50|15 9 3a4N-1 vl] -50 30 90|13 5 INO= a5 -90 40 80
1 5 6vS-1 &7 -100 0.0 12.0|10 14 2v V= aT -110 0.0 12.0|15 10 INV= 48 -90 40 8.0
-7 51| - 7 51| - 3 6.1
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10 41054 Basta kontrakt 11 4 Knl10 Basta kontrakt 12 483 Basta kontrakt
Ost v75 5NT O =-660 Syd v 1092 34 V =-140 Vast v Kn8 24 V =-110
Alla + D9862 Ingen + E63 NS ¢ DKn76
#1084 & ¢ v & NT #DKn986 & ¢ v & NT #KKn962 & ¢ v & NT
« DKn8 #9762 N16020 « EK985 4 D764 N8 8 446 4 K752 «ED9%4 N7 76 46
vD10 v EK864 S16321 vDKn4 vK876 S 88446 v643 vKD97 S776 46
¢+ EK ¢73 O 117 101011 ¢Knl0 872 033896 41083 ¢EK4 055787
#EKKN652 #D7 V 117 101011 #1032 #E7 V33896 D84 #105 V56787
& EK3 432 » Kn106
v Kn932 vES53 vE1052
¢ Kn1054 + KD954 4952
#93 *K54 *E73
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 5 44 V-3 +6 300 120 00| 3 7 3¢S-1 & A 50 120 00| 2 9 1#0-2 L) 100 12.0 0.0
7 9 6#V-2 v7 200 100 20| 1 4 24 V+1l +A -140 50 7.0| 3 7 44V-1 vlJ 50 8.0 4.0
1 8 3NV+2 2 -660 50 7.0 2 9 24V+l +A -140 50 7.0|11 15 44 V-1 vJ 50 8.0 4.0
2 6 3NV+2 8 -660 50 70| 5 16 24 V+1 #Q -140 50 70|13 6 1#0-1 L) 50 8.0 4.0
15 10 3NV +2 +6 -660 50 7.0| 8 10 34 V= ¢ A -140 50 7.0| 8 10 1v O+1 &J -110 40 80
16 4 3NV+2 +6 -660 50 7.0|11 15 24 V+1 +A -140 50 7.0 1 4 3a4V= ¢7 -140 1.0 11.0
14 11 3NV +4  +6 -720 0.0 12.0(13 6 24 V41 ¢A -140 50 7.0| 5 16 34 V= vJ -140 1.0 11.0
- 3 6.1|14 - 6.4 14 - 6.4
13 4 K8 Basta kontrakt 14 4 EK32 Basta kontrakt 15 4 EKD53 Basta kontrakt
Nord v EDKNn106 6v N =1430 Ost vED7 44 S =420 Syd vK 6NT S = 1440
Alla ¢+ KD972 Ingen ¢ Kn9542 NS + K1075
*4 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT »KD8 & ¢ v & NT
107652 4Kn943 N 9 12127 10 «D10 a4 N4 5 4 107 1087 49642 N 1111121212
v 83 v72 S 9 12127 10 vKnl063 v K854 S 45 3 107 v 82 v 1054 S 1111121212
¢EKn5  ¢1086 041151 ¢ ED7 ¢ K863 087825 ¢+ E632 ¢ D94 012000
+KD5 #Kn982 V41151 #Kn984 #EDI105 V87825 #7653 #Kn42 V12000
«ED & Kn98765 «Kn
v K954 v92 v EDKn9763
+43 +10 + Kn8
#E10763 #K632 #E109
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 14 6y N= v2 1430 9.0 30| 2 5 44DS= +A 590 120 00| 2 14 6NN+1 v5 1470 9.0 3.0
2 5 6vyN= 8 1430 9.0 30| 3 10 44 S+1 &J 450 100 20| 4 11 6NN+1 #2 1470 9.0 3.0
9 11 6v N= 8 1430 90 30| 4 8 44 S= vJ 420 80 40| 7 16 6NN+1 #2 1470 9.0 3.0
16 6 6v N= 3 1430 9.0 3.0| 9 11 34 N+2 v5 200 50 7.0|15 1 6NN+1 #2 1470 9.0 3.0
3 10 4vy N+2 #2 680 20 100|16 6 4v V-4 *7 200 50 70| 5 9 6NN= ¢4 1440 40 80
4 8 4vy N+2 &2 680 20 10013 7 3v V-2 s A 100 20 100| 3 6 6v S= ¢A 1430 2.0 10.0
13 7 4v N+2 &2 680 20 100 1 14 2v V= aA -110 0.0 120|113 8 3NN+3 ¢4 690 0.0 12.0
- 15 6.2 - 15 6.2110 - 6.0
16 & Kn92 Basta kontrakt 17 D863 Basta kontrakt 18 & KKn2 Basta kontrakt
Vast vE765 ANT V =-630 Nord v 104 34 OD-1100 Ost vD1093 3NTOD-1100
ov + D52 Ingen + EK6 NS 4 Kn3
#K43 & ¢ v & NT #E954 & ¢ v & NT #E843 & ¢ v & NT
» EK6 D105 N 3 5 3 4 3 | 4aKKNn109752 #E N9 8758 @ - « E1073 N8 35965
vDKnl108 9432 S 35343 |v85 v EKn962 S98758 vEKNn76  v852 S93595
¢KKn10 ¢ E9 09 7 109 10 | ¢Knl0 ¢+ D754 045685 ¢ ED8764 ¢ K1092 0497 438
*E92 +D1087 V 9 7 109 10 | #K3 *Kn72 V45685 «D107 #95 V497438
#8743 a4 « D98654
vK vKD73 v K4
+ 87643 49832 +5
#Kn65 +D1086 #KKn62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 INV+3 v6 -180 120 0.0| 6 10 34 V-2 ¢ A 100 120 0.0|14 3 24DS+1 +A 870 11.0 1.0
4 11 3NV= v6 -600 80 40| 4 7 34V- ¢ A 50 8.0 40|15 2 24DS+1 &7 870 11.0 1.0
13 8 3NV= v5 -600 80 40|13 9 34V-1 ¢ A 50 80 40| 6 10 24 S+1 +A 140 8.0 4.0
15 1 3NV= v5 -600 80 40|16 8 34V-1 ¢ A 50 80 40|16 8 5¢ V-2 v3 100 6.0 6.0
3 6 4v0= 8 -620 30 90|11 1 24V= *A -110 30 90|11 1 4e V-1 v9 50 40 8.0
7 16 44 O= +8 -620 30 90|15 2 24V= ¢ A -110 30 90| 4 7 44S-1 v7 -100 2.0 10.0
5 9 3NO+1 8 -630 0.0 12.0|14 3 24 V+l +A -140 0.0 120|113 9 3¢ V= *A -110 0.0 12.0
10 - 6.0 5 - 5.0 5 - 5.0
19 & Kn Bésta kontrakt 20 a- Bésta kontrakt 21 & K108732 Bésta kontrakt
Syd v EKKn103 5v S =450 Vast v KD1097642 6v N =1430 Nord v D32 3v OD-1100
oV + KD4 Alla ¢ E7 NS + DKn
#ED86 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT
4 K76 «D10843 N 1110118 10 « ED6 # Kn9875 N6 6 127 10 4EKN5 494 N6 9 486
v 984 v 652 S 1110118 10 vKn v 83 S 6 6 127 11 vE8765 vKKn109 S6 9486
410652 ¢ EKn 013252 ¢ Kn10952 ¢ D83 04716 2 ¢1086 +73 073856
#1075 #942 V13252 #ED109 4732 V67162 »86 #EKN973 V73856
« E952 « K10432 « D6
v D7 vE5 v4
49873 + K64 + EK9542
#KKn3 #654 2K1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 16 SNN+3 &2 490 120 00| 5 8 4v N+2 ¢Q 680 100 20| 1 3 3vV-2 +Q 100 12.0 0.0
3 15 3NN+2 &4 460 70 50| 9 16 4v N+2 3 680 100 20| 5 14 3v0O-1 ¢ A 50 9.0 3.0
6 1 3NS+2 &5 460 70 50|14 4 4v N+2 3 680 100 2013 11 3v V-1 +Q 50 9.0 3.0
13 10 3NN+2 &9 460 70 50|13 10 4v N+1 3 650 6.0 60| 4 15 44 N-1 *A -100 40 80
14 4 3NS+2 ¢5 460 70 50| 6 1 4v N= +3 620 30 90| 7 2 4¢S-1 *6 -100 40 8.0
7 11 3NS+1 46 430 20 100| 7 11 4v N= +3 620 30 90|16 10 34 N-1 vJ -100 40 80
5 8 5N+1 ¢A 420 0.0 120| 3 15 3y N+3 ¢Q 230 0.0 120 6 9 44 N-3 ¢7 -300 0.0 12.0
- 2 66| - 2 66| 8 - 5.7
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22 46 Basta kontrakt 23 41054 Basta kontrakt 24 4 D85 Basta kontrakt
Ost v K63 3NT S =400 Syd v 542 44 V =-620 Vast v K9843 34 N =140
ov + Kn Alla + E93 Ingen + KD5
#EKDKN10985 & ¢ v & NT #Kn952 & ¢ v & NT »42 LI Y
« KD « EKn985 N 104 6 6 9 « D962 # EKn3 N25334 4973 4 Kn106 N7 899
vEDKNn9872 v5 S 104 6 6 9 v97 v EKKn63 S25334 vEDKn v102 S7899
¢+ 76 ¢ K98432 028773 +8 ¢ K652 O 108 10108 4632 ¢ 10874 06 54 4
42 &7 V2877173 #EK10876 #D V 108 10108 #EDKn5 #K986 V6544
4107432 & K87 & EK42
v 104 vD108 v 765
+ ED105 + DKn1074 + EKn9
#63 #43 #1073
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 54DO-5 &3 1400 120 00| 2 4 3NV-2 &5 200 11.0 10| 6 14 3vy N= *6 140 9.0
5 14 54 O-4 #3 400 100 20|11 16 3NO-2 +Q 200 11.0 10| 8 3 2¢ N+1 %8 140 9.0
13 11 44 O-3 3 300 80 40| 6 14 3NV-1 +3 100 70 50|11 16 2¢v N+1 %6 140 9.0
7 2 44N+1 v¥5 150 60 60|15 5 3NV-1 +3 100 70 50|15 5 2¢v N+1 48 140 9.0
6 9 44 N= v5 130 30 9.0| 7 10 3NV= »2 -600 30 90| 7 10 3#V-2 v3 100 4.0
16 10 4« N= v5 130 30 90| 8 3 3NV= a4 -600 30 90| 2 4 INV-1 v3 50 10 1
1 3 5&#N-1 s A -50 0.0 120 9 1 3NV+1l &5 -630 00 120 9 1 1sV-1 ¢+ K 50 10 1
8 - 5.7 13 - 5.6 13 - 5.6
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